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     Váţení přátelé díla Dona Boska, 
 

     v této výroční zprávě máte před sebe rozprostřeny nejdůleţitější momenty díla, za uplynulý školní rok 

2010/2011. Sami uvidíte, ţe se toho hodně událo. I my se snaţíme reagovat na znamení doby a nové výzvy 
a trendy. Za vše bych zmínil otevření klubu Maják navštěvovaného převáţně romskými dětmi a mladými 

lidmi v sociálně vyloučené lokalitě Havířov-Šumbark (Trojka, Havířov 3), a za druhé potom jsme ve 
středisku přivítali první dobrovolnici ze Španělska, která vykonává svou dobrovolnou sluţbu v klubu 

Valdocco.  

     Své místo na slunci si u dětí vydobylo na obou střediscích doučování. Velké oblibě se těší programy pro 
školy, kde z důvodu omezené kapacity střediska nedokáţeme uspokojit velkou poptávku mezi havířovskými 

základními školami.  Celý školní rok jsme naplňovali záměry evropských projektů, které přinesly do 

střediska kromě financí i zásadní změnu v profesionalizaci projektového řízení.   

     Nezbývá neţ za tento rozvoj střediska ve školním roce 2010/2011 poděkovat všem, na prvním místě 

Bohu, potom zaměstnancům střediska, dobrodincům a tisícům neznámým příznivcům.   

     
 Ať nám všem Hospodin + ţehná. 

              Jindřich Honěk, ředitel 
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Školská právnická osoba 
Církevní středisko volného času  

sv. Jana Boska v Havířově 

Haškova 1, 736 01 Havířov – Město 
tel: 596 810 145, www.donboskohavirov.cz 

zřizovatel: Biskupství ostravsko-opavské 

ředitel: Ing. Mgr. Jindřich Honěk 
 

Poslání střediska 

     Pomáháme dětem a mladým lidem zdravě 
rozvíjet jejich zájmy, vědomosti, dovednosti  

a přátelské vztahy na základě křesťanských 

hodnot a předcházíme tím jejich bezcílnému 
působení na ulici. Vytváříme prostředí, které je 

otevřené, bezpečné a finančně dostupné všem. 
     Orientujeme se na práci s bezprizorními 

dětmi a mládeţí. Ve čtyřech našich objektech 

naplňují děti a mládeţ svůj volný čas 
prostřednictvím her, sportovních soutěţí, 

hudebních a vzdělávacích programů  

a zájmových krouţků. 
     Všemi aktivitami se snaţíme nabídnout 

dětem smysluplné a radostné vyuţití volného 

času, učíme je váţit si kamarádství, svého 
zdraví, přírody a věcí kolem sebe. Tím také 

pomáháme předejít kriminalitě a různým 

asociálním jevům a připravujeme mládeţ k její 
vlastní zodpovědnosti a lepšímu začlenění do 

společnosti. 

 

Principy určující naši práci s 

dětmi a mládeží 

Otevřenost                                                   
Otevíráme se širokému spektru dětí a mladých 

lidí, bez ohledu na jejich rasu, víru a postavení 

ve společnosti.  
Dobrovolnost                                                        

Dobu pobytu ve středisku si děti určují samy.  

Asistence                                                              
Ve všech prostorách střediska jsou neustále 

k dispozici pedagogové volného času, kteří jsou 

duší veškeré zábavy a činnosti.  

Zachování základních pravidel slušnosti a 

tolerance 

Ţádné šikanování a vnucování ideologických 
nebo politických názorů, ţádné vulgární nebo 

hrubé výrazy, ţádný alkohol, drogy, kouření. 

Našim cílem je vytvořit kvalitní, 

přátelské a bezpečné místo  

pro děti a mládež. 

 

Odloučená pracoviště 

středisko Havířov-Město, Kolmá 1 

 

 
 

středisko Havířov-Šumbark, Lomená 9 

 

 
 

klub Valdocco, Lomená 9, 
 Havířov-Šumbark 

 

 
 

klub Maják, Boţeny Němcové 1207/3a 

Havířov-Šumbark 
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     Statutárním orgánem střediska je ředitel, 
jemuţ napomáhá zástupce ředitele a sekretariát. 

Pod přímou kontrolu ředitele spadají vedoucí 

jednotlivých úseků organizace, kteří se scházejí 
na poradách vedení, probíhajících minimálně 1x 

týdně. Tyto jednotlivé úseky se nazývají: 

     Zástupce ředitele pro správu budov a 
majetku, Středisko Město, Středisko Šumbark, 

Klub Maják, Klub Valdocco a Ekonomika FR 

(Fundraising) a PR (Public relations). 
      

     Pod zástupce ředitele pro správu budov a 
majetku dále spadá údrţba, úklid a PMS. Úseky 

Středisko Město a Středisko Šumbark zastupují 

zvolení pedagogové volného času (PVČ), pod 
jejichţ pravomoc spadají PVČ, vrátný a 

animátoři daného objektu. Zástupce zvolený pro 

úseky Maják a Valdocco řídí PVČ, lektory a 
animátory klubů. Zástupce úseku Ekonomika 

FR a PR má na starosti účetnictví, PR a FR. 

V současné době má CSVČ 23 pedagogů 
volného času a 16 správních zaměstnanců.

 

Cíle MPP 

 

V rámci MPP CSVČ usiluje o: 

 výchovu dětí a mládeţe ke zdravému 

ţivotnímu stylu a k vývoji zdravé osobnosti 

 výchovu dětí a mládeţe k osvojení 
pozitivního sociálního chování a rozvoje 

osobnosti 

 výchovu dětí a mládeţe vedoucí k odmítání 

šikany, záškoláctví, gamblerství 

 rozvoj osobnosti dětí a mládeţe vedoucí  

k odmítání závislostí, rasismu, xenofobie  

a dalších jevů, které souvisí s otázkou 
přijímání kulturní a etnické odlišnosti 

 rozvoj dovedností a znalostí dětí a mládeţe 
vedoucích k odmítání projevů násilí, 

vandalismu, kriminálního chování, rizikových 

projevů sebepoškozování, porušování zákona 
a dalších sociálně patologických jevů 

 

 Kontakty, informace, pomůcky 

 se svými problémy, dotazy a podněty se 

mohou děti, mládeţ i rodiče obracet na 

vedoucí pedagogy střediska anonymně 

prostřednictvím e-mailové adresy či osobně. 

 videotéka a literatura k této problematice je 
ţákům i pedagogům k dispozici v knihovně 

 v CSVČ je umístěna nástěnka protidrogové 
prevence, kde jsou zveřejňovány aktuální 

informace 
 

 

 

Metody CSVČ 

 

 vytváření pozitivních mezilidských vztahů 

 vytváření pozitivního sociálního prostředí  

ve střediscích 

 vedení dětí a mládeţe k toleranci  

a ohleduplnosti k jiným lidem, jejich kulturám 
a duchovním hodnotám 

 poskytování informací dětí a mládeţe  

z oblasti prevence 

 preventivní práce s pedagogy střediska 

 zavádění zásad preventivní výchovy do běţné 
činnosti CSVČ, ve kterých ji lze uplatnit 

 citlivé řešení problémových situací 
souvisejících s výskytem sociálně 

patologických jevů 

 vzdělávání pedagogů v oblasti prevence, 
zvyšování odbornosti studiem odborné 

literatury, účastí na odborných seminářích, 
sledováním této problematiky v médiích 

 shromaţďování odborných informací z oblasti 
prevence 

 vytváření podmínek pro smysluplné trávení 

volného času dětí a mládeţe navštěvujících 

CSVČ 

 spolupráce s institucemi z oblasti prevence 

 spolupráce s rodiči 
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     Oratoř je hlavní výchovné působiště CSVČ. 
Zahrnuje herny a prostory v obou střediscích 

(Město i Šumbark). Děti zde mohou svobodně 

přicházet i odcházet a trávit svůj volný čas ve 
společnosti kamarádů a kamarádek. Pedagogové 

volného času pro ně připravují v rámci oratoře 

různé hry a soutěţe a snaţí se být jak duší kaţdé 
zábavy, tak lidmi, kterým děti mohou důvěřovat 

a obracet se na ně se svými problémy. 

 
      K vybavení našich oratoří patří: stolní 

fotbal, pecky, šipky, stolní hry, dále ping-

pongové stoly a kulečník. Na hřišti a 

v tělocvičně na Šumbarku se střídá činnost 

krouţků a provoz „volné“ oratoře. Ve 

venkovních prostorách střediska ve Městě jsou 
dále hojně vyuţívaná hřiště, jak nově 

vybudované s umělým povrchem, tak také 

víceúčelové s basketbalovými koši. 
V obou našich střediscích máme PC učebny, 

kde dětem nabízíme moţnost pracovat a učit se  

na kvalitních počítačích a také zdarma 
navštěvovat internet. 

      
 Děti navštěvující naše střediska jsou z velké 

části nevěřící. Proto se jim snaţíme (kaţdý v 

rámci svých moţností) předávat víru a správné 
občanské hodnoty osobním příkladem. Na 

prázdninových pobytech a táborech, kde s námi 

jezdí především naši „oratoriáni“, se snaţíme 
vţdy zařadit i krátký duchovní program. 

Důleţité je také zmínit se o tom, ţe činnost 

v našich oratořích zahajujeme denně modlitbou 
v kapli 10 min před otevřením středisek a na 

tuto modlitbu přichází i děti (hlavně na 

Šumbarku).  
 

 

     Po celý rok mohou děti sportovat na novém 
hřišti.   Kromě oratoře mohou děti navštěvovat 

velké mnoţství zájmových útvarů a aktivit, 

které rozvíjí jejich sportovní, výtvarné, 
rukodělné, taneční, společenské i inteligenční 

dovednosti.  

Zájmové útvary 

sportovní (florbal, sportovní hry, stolní tenis, 

šprtec, lezecký krouţek, zábavné herní 

odpoledne) 
rukodělné (šikovné ruce, keramika, vaření, ruční 

práce) 

taneční (taneční krouţek, aerobic, cvičení na 

míči) 

počítačové (základy na PC, práce s internetem, 
hry na PC, výukové programy na PC, filmový 

klub) 

Celkový počet přihlášených dětí do zájmových 
útvarů ve Městě mimo Oratoř byl 930 dětí. 

 

 

 
 

     V budově střediska Šumbark je maximálně 

vyuţívána především velká tělocvična ke 
sportovním aktivitám a také taneční sál pro 

dívky a jejich taneční krouţky. Nová PC učebna 

je vybavena moderní technikou a dílna velkým 
mnoţstvím nářadí pro práci se dřevem, kovem a 

jinými materiály pro šikovné ruce dětí. 

Mnoţství krouţků rozvíjí různé dovednosti dětí.  

Zájmové útvary  

Sportovní (florbal, sálová kopaná, šprtec, 

vybíjená, míčové hry, základy bojových umění, 
sebeobrana) 

Taneční (maţoretky, kreativky, irské tance, 

aerobic, break dance, moderna showdance, mix 
dance,freestyle dance) 

Rukodělné (šikovné ruce, výtvarka, keramika, 
vaření, chovatelsko-pěstitelský) 

Počítačové (grafické programy, výukové 

programy, práce s internetem, hry na PC) 
Ostatní (schola, hra a zpívání s kytarou) 

Celkový počet přihlášených dětí zájmových 

útvarů na Šumbarku byl 830 dětí. 
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     V roce 2009 získalo středisko od Magistrátu 
prostory pro činnost klubu Maják na Šumbarku 

na ulici Boţeny Němcové, čímţ se otevřela 

CSVČ moţnost působit v jedné 
z nejrizikovějších lokalit Havířova.  

O prázdninách 2010 byly dokončeny stavební 

úpravy v nových prostorách a 1.9.2010 proběhlo 
slavnostní otevření klubu v nových prostorách 

pro novou klientelu.  Provoz klubu byl dělen na 

dvě skupiny – mladší děti ve věku 6 – 12 let a 
mládeţ ve věku 13 – 21 let, programy probíhají 

odděleně pro obě věkové skupiny.  

     V rámci mladší věkové skupiny navštívilo 

klub v průběhu roku celkem 303 klientů, z toho 

118 děvčat a 185 chlapců. Klub byl pro ně 

v průběhu roku otevřen 167 dní a průměrná 
návštěva klubu je 36 klientů za den. Kromě 

nabídky pravidelných aktivit, organizovali 

pedagogové volného času pro tuto věkovou 
skupinu různé akce, jako např. podzimní 

vyrábění barevného listí, Talentmania, návštěva 

sv. Mikuláše, vánoční přehlídka a nadílka, 
keramická dílna, jarní a velikonoční výzdoba 

klubu, maškarní karneval a mnoho dalších.  
V rámci starší věkové skupiny mládeţe 

navštívilo klub celkem 225 klientů, z toho 133 

chlapců a 92 děvčat. Celkový počet otvíracích 

dnů pro tuto skupinu byl 156 a průměrná 
návštěvnost klubu byla 34 klientů za den. Také 

pro tuto věkovou skupinu organizovali 

pedagogové volného času různé menší akce, i 
kdyţ jejich realizace byla mnohem náročnější 

neţ s mladší skupinou. Do klubu pravidelně 

docházel i psychoterapeut Mg. Marek Jargus 
s programem Ponorka aneb Zajeď na hlubinu, 

během kterého se snaţil dotknout některých 

ţivotních témat.  
     V průběhu podzimu se ve starší věkové 

skupině vyprofilovala romská hudební skupina 

Streetboys, která začala v klubu pravidelně 

zkoušet a reprezentovala naše středisko na 

několika akcích v Havířově i mimo něj. 

Klubový tým se skládá ze čtyř pedagogů 
volného času, kteří se střídají u mladší i starší 

věkové skupiny. Stávající klubový tým vyuţívá 

díky projektu supervizi pro zlepšení kvality 
poskytovaných sluţeb mladým lidem. 

Zájmové útvary:  

Ponorka aneb Zajeď na hlubinu, Stepmania – 

taneční podloţky, Filmový klub, Herní 

odpoledne, Fotbal a sportovní hry, Zábavné 
odpoledne. Celkem bylo do těchto útvarů 

přihlášeno 397 klientů. 

. 

 

     Otevřený klub pro mládeţ Valdocco úspěšně 

funguje na středisku Šumbark jiţ čtyři roky. 
V průběhu školního roku 2010/2011 jej 

navštívilo celkem 423 klientů, z toho 298 

chlapců a 125 děvčat. Klub byl pro klienty 
v průběhu roku otevřen celkem 220 dní. 

V rámci zájmových útvarů rozšířil klub svoji 

nabídku o florbal, výuku angličtiny a Stepmanii 
– taneční podloţky. V rámci této aktivity se 

klienti klubu zúčastnili dvou závodů – 

Mistrovství ČR v tanečních hrách v říjnu 2010 
(Michal Krmášek – 5. místo) a PTO soutěţe 

v tanečních podloţkách v Brně v únoru 2011 

(Michal Krmášek – 1. místo, Zuzana Konešová 
– 4. místo). Kromě pravidelných aktivit nabízel 

klub svým klientům i řadu akcí – Hřbitov tour, 

Noc kostelů, vánoční párty, výjezd na lezeckou  
 

 

 

stěnu do Orlové apod. Mezi nejpopulárnější 

klubové akce patří Valdoccké víkendovky – 
celkem jich v průběhu roku proběhlo 7. V rámci 

víkendovek si klienti zkoušeli lední brusle, 

snowtubing, lanové centrum, bungee 
trampolíny, minigolf anebo vodní lyţe.   

Klubový tým se v současnosti skládá ze dvou 

pedagogů volného času, jednoho Evropského 
dobrovolníka, kterého klub získal v rámci 

projektu Evropská dobrovolná sluţba, a jednoho 

externího psychoterapeuta. Stávající klubový 
tým vyuţívá supervizi pro zlepšení kvality 

poskytovaných sluţeb mladým lidem. 

Zájmové útvary:  

Ponorka aneb Zajeď na hlubinu, Stepmania –

taneční podloţky, Filmový klub, Florbal, Fotbal, 

Herní odpoledne, Sportovní hry – ringo, 
Posilovna, Angličtina 
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     CSVČ pořádá pro své klienty tábory a 

soustředění během celého roku, o víkendech, 
podzimních, zimních i jarních prázdninách a 

také celodenní výlety do blízkých Beskyd. 

Letošní výlety jsme uskutečnili na Visalaje, 
Velký Polom, Lysou horu, Filipku, Ostrý a ještě 

na hrad Starý Jičín, či Archeoprark Chotěbuz. 

Celodenní výlety patří také do náplně našich 
prázdninových táborů. Dětem, které se nemohou 

účastnit týdenních táborů, nabízíme moţnost 

také účast na příměstských táborech. Mládeţ 
klubu Valdocco si oblíbila tzv.„Valdoccké 

víkendovky“. V letošním roce jsme uskutečnili: 

Zimní tábor „Doba ledová“ v Hradci nad 

Moravicí 
Jarní soustředění oddílu TKD-WTF 

Jarní příměstské tábory ve Městě a na Šumbarku 

Letní taneční škola ve Velkých Losinách 
Letní tábor „Osadníci z Katanu“ na Orlím 

Hnízdě I. a II. Turnus 

Letní tábor oddílu TKD-WTF „Mistři 
neznámého boje“ v Hradci nad Moravicí 

Příměstský tábor na Šumbarku 

Příměstský tábor ve Městě 
Soustředění maţoretek a irských tanců na 

Šumbarku 

 

 
     Výsledky naší práce lze také posoudit podle četných umístění našich dětí na soutěţích a turnajích, které 
pořádá přímo naše organizace, ale také se účastní turnajů SHM, okresních přeborů st. tenisu, ţákovských 

přeborů ČSSH, regionálních, národních i mezinárodních tanečních soutěţí, přátelských turnajů mezi SVČ  

a spřátelenými městy (Turzovka-Slovensko) atd.  
Letošní úspěchy: 

1. SHM turnaj 2011 v Ostravě, 1. a 2. místo st. ţáků a 1. a 3. místo dorostenci 

Děti fitness 2011 v Ostravě, 1. a 3. místo a postup dvou celků do finále v Praze 
Move for everybody: 2. a 3. Místo 

Mezinárodní soutěţ Talent Awards: dvě zlaté a postup do Prahy na galakoncert. 
SHM turnaj druţstev: 6:4 ve prospěch našich stolních tenistů 

Regionální přebor st. tenisu: 1. a 2. místo st. ţáci, 4. místo st. ţákyně 

3. SHM turnaj v Praze: 1. místo ml. ţáci, 2. a 3. místo st. ţáci 
Ţákovský pohár ČSSH: 4. místo druţtev. 

     V neposlední řadě je to také ocenění ředitele CSVČ Ing. Mgr. Jindřicha Hoňka za dlouholetou 

nadstandardní pedagogickou práci v našem městě Havířově. 
 

 

 

 
Exkurze pro střední integrovanou školu učiliště 

Kpt. Jasioka 
Otevřené sportovní turnaje (florbal, stolní tenis, 

fotbal, boccia) pro školy a jiné organizace (Orel, 

Help klub) 
Vánoční turnaj rodinných dvojic 

Spoluúčast na pořádání Týdne mobility, Dni 

Země 
Taneční akademie 

Hostitelský den pro ředitele škol 

Taneční soutěţ a přehlídka Move for everybody. 
Miss Maţoretka show. 

Doučování pro ţáky základních škol 

Misijní a adventní jarmark 

Programy pro školy 

     Cílem našich programů je seznámit ţáky 
základních škol s křesťanskými hodnotami a s 

některými osobnostmi křesťanství, čímţ 

nabízíme základním školám rozšíření a doplnění 
jejich vzdělávacích programů, zejména v oblasti 

společenskovědních předmětů ZŠ (Svatý Václav 

– Den české státnosti, Sv. Aneţka, Povídání o 
Mikulášovi, Poselství Vánoc, Kostel jako 

významná budova naší obce, Poselství 

Velikonoc, Cyril a Metoděj). Všechny naše 
programy respektují Rámcový vzdělávací 

program pro základní vzdělávání.  
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     Šance pro každého  

 

Termín: 11/2008-7/2011                
Dotace: 6.044.215,-                        

Poskytovatel dotace:OPVK (ESF a ČR) 

 
     Projekt „Šance pro kaţdého“ je zaměřen na 

děti a mládeţ, jeţ si nemohou dovolit platit 

drahé krouţky a sporty, ale rádi by se do 
podobných aktivit zapojily. Dnes jim můţeme 

nabídnout aktivity, které jsou kvalitní, a přesto 

přístupné všem bez rozdílu jejich náboţenského, 
kulturního a hlavně společenského a rasového 

postavení. Prostorově i tematicky jsou rozděleny 

do dvou věkových kategorií – od 15 a do 15 let.  

 

     Mládeţ nad 15let má v programu zajímavé 
workshopy – o svých starostech a strastech si 

mají moţnost pohovořit s psychoterapeutem, 

volné chvíle můţou vyplnit stolním fotbálkem, 
šipkami, zahrát si společenské hry. Smyslem je, 

aby byli ve zdravém prostředí a tím se vytvářela 

ta správná konkurence pro různé jiné pochybné 
aktivity, jako alkohol nebo drogy. 

       

     Pro mladší jsou připravené nejrůznější 
sportovní i tvůrčí programy, které je baví a ve 

kterých se současně na základech salesiánské 

pedagogiky učí vnímat přátelství, kamarádské 

vztahy i pozitivní vzorce chování. S programem 

je nerozlučně spojeno i doučování, jímţ veškerý 

program začíná a do něhoţ se za uplynulé tři 
roky trvání aktivně zapojily dvě stovky dětí. 

 

Pohyb pro každého 

 

Termín: 11/2009 - 6/2012               
Dotace: 5.365.769,- 

Poskytovatel dotace: OPVK (ESF a ČR) 

 
     Uţ samotný název Pohyb pro kaţdého 

ukazuje, ţe navazuje na projekt Šance pro 

kaţdého, pro který rozšiřuje nabídku o spoustu 
nových, zejména sportovních, aktivit. Pro děti je 

ve středisku připraven florbal, fotbal, hokej, 

basketbal, fitness, aerobic, kondiční cvičení a 
spousta dalších sportů.  

     Významnou novinkou je otevření taneční 

školy, která je přístupná všem dětem ve věku od 

6 do 15 let. Skrze moderní tanec, hip hop, disko 

tance, irské tance a další se snaţíme rozvíjet 
jejich fantazii, kreativitu, představivost, 

koordinaci těla, vnímání rytmu a další fyzicky  

a psychicky důleţité aspekty, které vedou  
k jejich zdravému vývoji. Děti se účastní 

tanečních soutěţí, workshopů, kaţdé prázdniny 

je pro ně připraven týdenní pobyt plný tance a 
pohybu.  

     Pro starší mládeţ byla vybudována nová 

posilovna pro kondiční cvičení a je také 
připravena nabídka záţitkových programů – 

lezecká stěna, bowling, bruslení, zoorbing, jízda 

na koních a další. Jedním z cílů bylo současnou 

nabídku ještě zatraktivnit, protoţe si 

uvědomujeme, ţe zdravý psychický a sociální 

vývoj dítěte je nerozlučně spojen s jeho 
fyzickým a tělesným zdravím a pohodou.

 
 

 

 
 

     Středisko Don Bosko Havířov se v roce 2010 

přihlásilo do programu Mládeţ v akci  
a zaregistrovalo se jako hostitelská organizace 

pro přijetí dobrovolníka z některého ze států 

EU. 26. února přivítalo Don Bosko Havířov 

slečnu Celii Hernandez Magallo aţ z dalekého 

Španělska. Její působiště je především v 

otevřeném klubu Valdocco pro mládeţ ve věku 
14 – 26 let. Slečna Celia je sympatická ţena. 

Klienti klubu si hned od začátku Celii oblíbili a 

můţeme říci, ţe její přítomnost je určitě 

přínosem. V neposlední řadě také přispěla k 

zavedení pravidelných kurzů angličtiny, které 
jsou díky odstraňování jazykové bariéry, hojně 

navštěvovány.  

 

Prázdniny na příměstském táboře s námi jako 

dobrovolnice proţily také praktikantky Aga  

z Polska a Silva z Taiwanu. Také jim se mezi 
našimi dětmi a při práci na programu tábora 

velmi líbilo a byla to pro ně velmi zajímavá  

a dobrá zkušenost. 
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Vyhledávání dětí, na které se 

sociálně-právní ochrana zaměřuje 

      Církevní středisko volného času sv. Jana 
Boska navštěvují převáţně děti z Havířova a 

blízkého okolí, které jsou ohroţeny 

sociokulturním vyloučením. Mnozí z našich 
klientů poţívají alkohol nebo návykové látky, 

zanedbávají školní docházku, opakovaně 

páchají přestupky, jsou šikanování případně 
týraní, příleţitostně se dopouští i útěků 

z domova.  

 

Pomoc rodičům při řešení 

výchovných nebo jiných problémů 

souvisejících s péčí o dítě 

      V rámci naší činnosti rodiče našich klientů 

pravidelně navštěvují pedagogy volného času 
pověřené výkonem sociálně právní ochrany a 

konzultují s nimi výchovné problémy. 

     Aktivně spolupracujeme s odborem 
sociálních věcí Magistrátu Města Havířova a 

konzultujeme s nimi problematické případy 

     Aktivně spolupracujeme se Základní školou 
Generála Svobody na Šumbarku, která je 

integrovanou školou pro děti s postiţením a jejíţ 

ţáci pravidelně naše středisko navštěvují 

 

Poskytování nebo 

zprostředkovávání poradenství 

rodičům při výchově a vzdělávání 

dítěte a při péči o dítě zdravotně 

postižené 

     Od listopadu 2008 jsme rozšířili sluţby 
rodičům o nabídku speciálního pedagoga, který 

pracuje s dětmi i jejich rodiči zejména 

v problémech týkajících se vzdělávání. Jeden 
speciální pedagog je určen pro středisko na 

Městě a jeden pro středisko na Šumbarku. 

      Pravidelně doučujeme ţáky základních škol 

ve všech předmětech - kaţdý den od 14:00 do 

15:00. Dále je moţnost individuálního 

doučování, kaţdý den od 15:00 do 19:00 – tento 
čas je určen také ke konzultacím s rodiči. 

Doučování i konzultace probíhají v našem 

středisku bezplatně, takţe jsou dostupné široké 
skupině především sociálně slabších dětí.  

 

Pořádání přednášek a kurzů 

zaměřených na řešení výchovných, 

sociálních a jiných problémů 

souvisejících s péčí o dítě a jeho 

výchovou 

      

     V klubech Valdocco a Maják pro mládeţ ve 
věku 15 – 26 let pravidelně probíhají přednášky 

na témata související s prevencí sociálně 

patologických jevů 
     Oba kluby pravidelně navštěvuje 

psychoterapeut – odborník na problémy se 

závislostmi a klienti mají moţnost bezplatně 
vyuţít jeho sluţeb. 

     V obou klubech také probíhá záţitkový 

program Ponorka, aneb Zajeď na hlubinu, kde 
mají klienti moţnost diskutovat o problémech, 

se kterými se běţně setkávají ať jiţ ve svých 

ţivotech nebo okolo sebe. 
     V hernách pro mladší děti probíhaly 

v letošním školním roce pravidelná měsíční 

témata, ve kterých se děti seznamovaly 
především s pozitivními hodnotami  

 

Činnost zaměřená na ochranu dětí 

před škodlivými vlivy  

a předcházení jejich vzniku 

      

      Smysluplné trávení volného času dětí a 

mládeţe od 6 – 26 let 
Individuální přístup pedagogů volného času a 

speciálních pedagogů 

Pořádání preventivních přednášek a programů 
Doučování dětí základních škol 

 

Zřizování a provozování výchovně 

rekreačních táborů pro děti 

      

     Ve školním roce 2010/2011 jsme 

neorganizovali ţádný výchovně rekreační tábor 
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     Naším hlavním propagačním nástrojem je webová prezentace na stránkách www.donboskohavirov.cz. 

Tuto webovou prezentaci neustále aktualizujeme a doplňujeme. Navázali jsme spolupráci s TV Polar, která 
je hlavním představitelem regionálních zpráv, zdrojem čerstvých informací a zajímavých reportáţí. Nejedna 

reportáţ se týká také činnosti našich středisek. Díky laskavému svolení ředitele TV Polar můţeme tato videa 

přinášet na vlastním YouTube kanále.  
 

Další formy propagace: 

 inzerce v Katolickém týdeníku – formou čtyřstránkového přebalu a vloţené alonţe 
 inzerce v místním tisku – Radniční listy, Havířovský deník 

 prezentace na webových portálech jiných organizací 

 prezentace v TV Noe – dokument o středisku Don Bosko v Havířově 
 prezentace střediska na akcích pořádaných městem 

 prezentace střediska na všech Základních a Středních školách v Havířově a okolí 

 vedení kroniky střediska 

 vytvoření propagačního materiálu pro získávání sponzorů 

 prezentace střediska uspořádáním Taneční akademie 
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